Definicion de derivada

Ejercicion®1.-
Halla la tasa de variacién media de la siguiente funcidn en el intervalo [1, 2] e indica
f(x)=2x?-3x

Ejercicio n° 2.-

Calcula,utilizando ladefinicionde derivada, f (1) paralafuncién f(x)= Xg‘l.
Ejercicio n°® 3.-

- L . . C 2 x+1
Utilizando ladefinicionde derivadacalcula f'(x) paralafuncion f(x)= "B

Ejercicio n°4.-

Halla la funcion derivada de:

a) f(x)=3x*-2x+5
b) f(x)=e*

Ejercicio n°5.-

Halla la funcién derivada de las siguientes funciones:

x?+2
) )= 51
b) f(x) = xe*

Ejercicio n°6.-
Calcula la derivada de la funcién:
f(x)=v4x®+1

Ejercicio n®7.-

Consideramos la funcion:

Halla la tasa de variacion media en el intervalo [0, 2] eindicasi f(x) crece o decrece en ese intervalo.

Ejercicio n° 8.-

a) Calculalatasade variacionmediadelafuncion f(x)=§ enelintervalo [-3,-1]
X

b) A la vista del resultado obtenido en el apartado anterior, ¢ crece o decrece la funcién
en dicho intervalo?



Ejercicio n°9.-

Calcula latasa de variacion media de esta funcién, f(x), en los intervalos siguientes
e indica si la funcién crece o decrece en cada uno de dichos intervalos:

a) [-10]
b) [1 2]
Y
) N
/ J(X
! \
\ /
2 | 2 X
\ \
N 1 !
o]

Ejercicio n° 10.-

Utilizando la definiciénde derivada, calcula f (-1), siendo f(x)= 3X2+1.
Ejercicio n®11.-
Aplicandoladefiniciénde derivadacalcula f (1), siendo f(x):g.

X

Ejercicio n® 12.-

X -1
3

Calcula,utilizandoladefinicionde derivada, f (1) paralafuncion f(x)=

Ejercicio n°® 13.-

Halla la derivada de la funcién f(x)=(x —1)° en x =2, aplicando la definicién de derivada.

Ejercicio n° 14.-

Halla la derivada de la siguiente funcion en x =1, aplicando la definicion de derivada:
f(x)=x2+1

Ejercicio n° 15.-

Halla laderivadadelafuncién f(x)=2x?, aplicandoladefiniciénde derivada

Ejercicio n° 16.-

X+1

Utilizando ladefiniciénde derivadacalcula f'(x) paralafunciénf(x)z B

Ejercicio n® 17.-

Halla f'(x), aplicandoladefiniciondederivada,siendo f (x) = x? +1.



Ejercicio n° 18.-

Aplicandoladefiniciénde derivadacalcula f (x), siendo f(x)= i
X

Calculo de derivadas

Ejercicio n° 19.-

Halla la funcién derivada de:

a)f(x)=4x>-3x2+2
b) f(x)=tg x

Ejercicio n° 20.-

Calculala funcién derivada de:

a)f(x)=2x%-x?+1
b) f(x) = Inx

Ejercicio n° 21.-

Halla la derivada de:

a) f(x)=x®-3x? +%

b) f(x)=cos x

Ejercicio n° 22.-

Halla la funcién derivada de las siguientes funciones:

f(x)=2x°+=
a) f(x) X+ 3

b) f(x)=senx

Ejercicio n° 23.-

Halla la funcion derivada de:

a) f(x)=3x*-2x +5
b) f(x)=e*

Ejercicio n° 24.-

Calcula f'(x) en cada caso:

3 2
2) flx)= 2xx+3

b) f(x)=3%/x -senx



Ejercicio n° 25.-

Halla la funcién derivada de:

N

1-x
a)f(x)= 3
b) f(x)=xInx

Ejercicio n° 26.-

Calcula la derivada de las funciones siguientes:

3x -1
A fx)=—=—

b) f(x) = x*senx

Ejercicio n° 27.-

Halla la funcién derivada de las siguientes funciones:

X242
a)f(x)zzx+1
b) f(x)= xe*

Ejercicio n° 28.-

Halla la derivada de las siguientes funciones:

a)f(x)=ﬂ+§

b)f(x)=3’;j1

Ejercicio n° 29.-

Halla la derivada de las siguientes funciones:

a)f(x):\/?+§

b) f(x) = 22

Ejercicio n° 30.-

Calcula la derivada de la funcién:

f(x)=\/m

Ejercicio n°® 31.-

Halla la funcion derivada de:

f(x)=(3x?+x)'



Ejercicio n° 32.-

Halla f'(x) paralafuncion:
f(X) _ e4x3—2x

Ejercicio n° 33.-

Calculala funcién derivada de:

f(x):sen( X+1]

2X —3

Aplicaciones de la derivada

Ejercicio n° 34.-

Escribe la ecuacion de la recta tangente alacurva y = 2x°— 3x gue tenga pendiente —7.

Ejercicio n° 35.-

., 1
Hallalaecuaciéndelarectatangentealacurvay = JIx gque seaparalelaalarectay = ZX +1

Ejercicio n°36.-

Halla la ecuacion de la rectatangente alacurva y = x* +2x -1 en el punto de abscisa x =1.

Ejercicio n° 37.-

Escribe la ecuacion de la rectatangente alacurva y = x®-2x en el punto de abscisa x = 2.

Ejercicio n° 38.-

Halla la ecuacion de la recta de pendiente 7 que es tangente alacurva y = 3x%+ x -1.

Ejercicio n° 39.-

Averigua los puntos de tangente horizontal de la funcion:

Ejercicio n° 40.-

Hallay representa graficamente los puntos singulares de la funcion:

f(x)=x*-2x?



Ejercicio n° 41.-

Determina los puntos de tangente horizontal de la funcién:

3

f(x): X

X +2

Ejercicio n° 42.-

Halla los puntos de tangente horizontal de la siguiente funcion y, con ayuda de las ramas infinitas,
decide si son maximos o minimos:

f(x)=x%+6x2 -15x

Ejercicio n° 43.-

Halla y representa graficamente los maximos y minimos de la funcién:

y =x%-3x?-9x +1
Ejercicio n° 44.-

Dada la funcion:
f(x)=2x3

determina los tramos en los que la funcién crece y en los que decrece.

Ejercicio n° 45.-

Estudia el crecimiento y el decrecimiento de la siguiente funcion:

f(x)=3x%-2x +1

Ejercicio n° 46.-

Estudia dénde crece y donde decrece la funcién:
f(x)=3+12x —3x?

Ejercicio n°47.-

Estudia el crecimiento y el decrecimiento de la funcion:

2
f(x):X—T3X+1

Ejercicio n° 48.-

Halla los intervalos de crecimiento y de decrecimiento de la funcién:

f(x):(x +2)



SOLUCIONES
Definicion de derivada

Ejercicio n®1.-
Halla la tasa de variacion media de la siguiente funcién en el intervalo [1, 2] e indica

f(x)=2x%-3x

Solucién:

1 1 1

TMAM12]=“? fy)_2-C1 (2+D—%=3

Como la tasa de variacion media es positiva, la funcion es creciente en el intervalo [1, 2].

Ejercicio n° 2.-

Calcula,utilizando ladefinicionde derivada, f (1) paralafuncién f(x)= X3_1.
Solucién:
1+h—1_0

(1) tim = FLEN) =10 3 .

h—0 h h—0 h

h
—im3 - imi-1

h-0h h>03 3
Ejercicio n° 3.-
Utilizando ladefinicionde derivadacalcula f'(x) paralafuncion f(x)= X;Fl.

Solucién:

M@:mﬁ&+m4&knm 3 3 _
h—0 h h—0 h
X+h+1-x-1 h
3 3



Ejercicio n°4.-

Halla la funcién derivada de:
a) f(x)=3x*-2x +5

b) f(x)=e*

Solucién:

a) f'(x)=12x° -2
b) f'(x)=e*

Ejercicio n°5.-

Halla la funcién derivada de las siguientes funciones:

x?+2
f(x)=
2 (X) 2x +1
b) f(x) = xe*
Solucion:
a)f,(x):2x(2x+1)—(x2+2)-2:4x2+2x—2x2—4:2x2+2x—4

( 2X + 1)2 (2x + 1)2

b) f'(x) = e* + xe* = (1+x)e*

Ejercicio n°6.-

Calcula la derivada de la funcién:

f(x)zm

Solucién:

2 2
f'(X): 1 ~12X2 _ 12x 6Xx

2Jax3 +1 Cofax® 11 ax® 41

Ejercicio n°7.-

Consideramos la funcién:

(2x +1)2

Halla la tasa de variacion media en el intervalo [0, 2] eindicasi f(x) crece o decrece en ese intervalo.
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Solucién:

3_[—1] 3 1
f(2)-f(0) 2 l2) 575 2
T.V.M.[0, 2]= (2)_0( )_ > :222 =<=1

Como la tasa de variacion media es positiva, la funcidén crece en ese intervalo.

Ejercicion°8.-
a) Calculalatasade variaciénmediadelafuncién f(x)=§ enelintervalo [-3,-1]

b) A lavista del resultado obtenido en el apartado anterior, ¢crece o decrece la funcién
en dicho intervalo?

Solucioén:

a) T.V.M.[-3, -1]= f-2)-1(-3) = -3-(-1) 341 -2
-1-(-3) -1+3 2 2
b) Como la tasa de variacion media es negativa, la funcion es decreciente en el intervalo dado.

-1

Ejercicio n®9.-

Calcula latasa de variacion media de esta funcién, f(x), en los intervalos siguientes
e indica si lafuncién crece o decrece en cada uno de dichos intervalos:

a) [-1 0]

b) [1 2]
Y
2 N
/ J(x
: \
\ /
o, N 5 X
\ 1/ \
N 1 f
o)
Solucién:
a) T.V.M.[-1 0]= f0)-f(-1) _1-(-1) _1+1_ X

0-(-1 1 1

Como la tasa de variaciébn media es positiva, la funcién es creciente en [-1,0]. (También se
puede apreciar directamente en la gréafica).

b) T.V.M.[1 2]= f(zz):fl(l) = 012 -2

La funcién decrece en este intervalo.



Ejercicio n° 10.-

Utilizando ladefiniciénde derivada, calcula f (-1), siendo f(x)= 3x+1
Solucion:
3-1+h)+1 _o
fC1)= fim (CLHN-FED 2 2 _
h—0 h h—0 h
—3+3h+1+g —-3+3h+1+2 3h
= lim 2 2 — lim 2 = lim -2 =
h—0 h h—0 h h—0 h
. 3h 3
=lm—=—=
h—0 2h 2
Ejercicio n®11.-
Aplicandoladefiniciénde derivadacalcula f (1), siendo f(x):g.
X
Solucion:
2
f(1):I|mf(l+h)_f()_I|m1+h =
h—0 h h—0 h
2-20+h) 2-2-2h —2h
im0 Beh) g k)
h—0 h h—0 h h—»0 h
. -2h . -2 -2
=lim = lim =—=-2
h-0(1+h)h hs0(1+h) 1
Ejercicio n®12.-

Calcula,utilizando ladefiniciénde derivada, f (1) paralafunciéon f(x): 3

Solucién:
1+h—1_0
f(ﬁ:hm:f“+m_“)=nm 3 =
h—0 h h—0 h
h
—lim3 Zimi-t
h>0h h>03 3

X -1
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Ejercicio n°® 13.-

Halla la derivada de la funcién f(x)=(x —1f° en x =2, aplicando la definicién

Solucién:

_ (h+17? -1 h? +1+2h-1 h? +2h
=lim = lim = =
h—0 h—0 h h—0 h
:nmhm+3_nmm+a:2
h—0 h h—-0

Ejercicio n° 14.-

Halla la derivada de la siguiente funcién en x =1, aplicando la definicién de derivada:

f(x)=x*+1
Solucioén:
2
f(n:|mﬁﬁﬂiﬁ:ﬂ92|mdiiﬂlig:g:
h—0 h h—s0 h
1+h®+2h+1-2 . h®+2h . h(h+2)
=lim =lim = lim _
h—0 h h—0 h h—0 h
= i|1I_r)73(h +2)=2

Ejercicio n° 15.-

Halla laderivadadelafuncion f(x)=2x?2, aplicandoladefiniciénde derivada

Solucién:

f'(X): |imf(x+h)_f(x) _ IimZ(X+h)2 — 22

h—0 h h—0 h
. 2(x2+h2+2xh)—2x2 . 2%2 +2h? + 4xh — 2x2
=lim =lim =
h—0 h h—0 h
2
:Hmm‘*4”":imMZh+m0:nﬁjh+40:4x
h—0 h h—0 h h—0

de derivada.
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Ejercicio n° 16.-

Utilizando ladefinicionde derivadacalcula f'(x) paralafuncién f(x) =

Solucién:

f'(x)zllmf(x+h)_f(x):lim 3 3 -
h—0 h h—0 h
x+h+1-x-1 h
Clim— 3 _jim3 o jim =2
h—0 h h-0h h-03h 3

Ejercicio n°® 17.-

Halla f'(x), aplicandoladefiniciondederivada,siendo f (x) = x? +1.

Solucion:
#(x) = Iimf(x+h)—f(x) _ Iirn(x+h)2 +1—(x2 +1):
h—0 h h—0 h
~ x?+h?4+2xh+1-x*-1 . h?+2xh . _h(h+2x)
=lim =lim——=lim——— =
h—0 h h—0 h h—0 h
= il1|_r>rg(h +2x) = 2x

Ejercicio n° 18.-

Aplicandoladefiniciénde derivadacalcula f (x), siendo f(x)= i
X

Solucién:

1 1 x—(x+h)
f(X):||mf(X+h) ():Iimx+h X — limXXx+h) _
h—0 h—0 h h—0 h

X—-X-h -h
lim XX +h) o xix+h) =R
h>0 h h>0 h h-0 hx(x + h)
. -1 -1
= lim —

X+1

3
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Calculo de derivadas

Ejercicio n° 19.-

Halla la funcién derivada de:

a) f(x)=4x®-3x2+2
b) f(x)=tg x

Solucién:

a) f'(x)=12x? - 6x
1
cos’x

b) f'(x)=1+tg?x =

Ejercicio n° 20.-

Calculala funcién derivada de:
a)f(x)=2x%-x?+1

b) f(x)=Inx

Solucién:

a) f'(x) = 6x2 — 2x

b) f° (x):%

Ejercicio n° 21.-

Halla la derivada de:
3 2 1
a) f(x)=x>-3x +§

b) f(x)=cos x
Solucion:
a) f'(x) = 3x? — 6x

b) f'(x) = —senx

Ejercicio n° 22.-

Halla la funcién derivada de las siguientes funciones:

f(x)=2x®+2
a) f(x) x+3

b) f(x)=senx



Solucion:

[ 4 1
a) f'(x) = 10x +§
b) f'(x) = cos x

Ejercicio n° 23.-

Halla la funcién derivada de:
a) f(x)=3x*-2x +5

b) f(x)=e*

Solucién:

a) f'(x)=12x° -2

b) f'(x)=e*

Ejercicio n° 24.-

Calcula f'(x) en cada caso:

3x2

a)f(x)=2x +3

b) f(x)=3%/x -senx

Solucién:

a) * (x)= 6x(2x+3)-3x”-2 _12x +18 —6x> _ 6x* +18X
(2x +3) (2x + 3 (2x + 37

b) f'(x) = x** - senx

senx+§/;~cosx

1
f'(x)= =x #*senx + x** .cosx =
3

1
33x?

Ejercicio n° 25.-

Halla la funcién derivada de:

N

1-x
a)f(x)= 5
b) f(x)=xInx
Solucion:
a) F'(x) = —2x(x—3)—2(1—x2): - 2x? +6x—21+x2 _—x? +6x2—1
(x—3) (x—3) (x—3)
b)f'(x):lnx+x~§:lnx+1

14



Ejercicio n° 26.-

Calcula la derivada de las funciones siguientes:

3x -1
a) fx)="=—

b) f(x)= x2senx

Solucién:

&) (x) = 3(x* -2)-(3x-1)2x  3x>—6-6x*+2x —3x* +2x—6

(x2 —2)2 B (x2 —2)2 B (x2 —2)2

b) f'(x) = 2x senx+ x*cos x

Ejercicio n° 27.-

Halla la funcién derivada de las siguientes funciones:

X242
f =
3) (X) 2x +1
b) f(x )= xe*
Solucién:

a) f'(x) = 2x(2x +1)- (x* +2)-2 _ A2 +2x—2x* -4 _2x* +2x -4
(2x +12) (2x +12) (2x + 17

b) f'(x)=e* + xe* = (1+ x)e*

Ejercicio n° 28.-

Halla la derivada de las siguientes funciones:

a)f(x)=ﬂ+§

b)f(X)st:—l
Solucién:
1 2
a)f'(x)=—-=
==
b)f,(x)zsex —(3x+1)e* e*(3-3x-1) 2-3x

D
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Ejercicio n° 29.-

Halla la derivada de las siguientes funciones:

a)f(x)=ﬂ+§

b)f(x):ijl
e
Solucién:
1 2
a)f'(x)=—-—
) £(x) = 3¢ —(3x+1)e* _e*(3-3x-1) _ 2—X3x

o) T

Ejercicio n° 30.-

Calcula la derivada de la funcién:

f(x)zm

Solucién:

2 2
f'(X)=;~12X2 _ 12x 6X

oJax3 +1 ax® 11 ax® +1

Ejercicio n° 31.-

Halla la funcién derivada de:

f(x)=(3x2 +x)4

Solucion:
f'(x) = 4(3x2 + x)3 (6x+1)

Ejercicio n° 32.-

Halla f'(x) paralafuncion:

f(X) _ e4x3—2x

Solucién:

f'(x) = e¥X* -2 -(12x2 —2)



Ejercicio n° 33.-

Calculala funcién derivada de:

f(x):sen( X+l]

2X -3

Solucién:

e G e )

-5 -cos( x+1j
(2x-3) 2x -3

Aplicaciones de |la derivada

Ejercicio n° 34.-

Escribe la ecuacion de la recta tangente alacurva y = 2x°— 3x gue tenga pendiente —7.

Solucién:

o y'=4x-3

e Lapendientedelarectaes y'=-7 = 4x-3=-7T=x=-1
e Cuando x=-1,y =5.

e Larecta sera:

y=5-7(x+1)=5-7x-7=-7x-2

Ejercicio n° 35.-

- 1
Hallalaecuaciéndelarectatangentealacurvay = N que seaparalelaalarectay = ZX +1

Solucién:
° y‘—i
2%
. 1 1 1
e Lapendientedelarectaes y'=— = —=-—=x=4
4 2dx 4

Cuandax =4,y =2
La recta sera:

y :2+i(x—4):2+lx—1:1x+1
4 4 4

Ejercicio n°36.-

Halla la ecuacién de larecta tangente alacurva y = x* +2x -1 en el punto de abscisa x = 1.

17



Solucién:

o y'=2x+2
e Lapendientedelarectaes y'(1)= 4.

e Cuando x=1,y=2
e Larecta seréa:

y=2+4(x-1)=2+4x-4=4x-2

Ejercicio n° 37.-

Escribe la ecuacion de la recta tangente ala curva y = x> —2x en el punto de abscisa x = 2.

Solucién:

o y'=3x*-2

e Lapendientedelarectaes y'(2)=10.
e Cuandox =2,y =4.

e La ecuacion de la recta serd:

y=4+10(x-—2)=4+10x—20=10x -16

Ejercicio n° 38.-

Halla la ecuacion de la recta de pendiente 7 que es tangente alacurva y = 3x%3+ x -1.

Solucién:

y'=6x+1

Lapendientedelarectaes y'=7 = 6x+1=7 = x-=1
Cuandodosx =1,y = 3.

La ecuacion de la recta sera:

y=3+7(x-1)=3+7x-7=7x-4

Ejercicio n° 39.-

Averigua los puntos de tangente horizontal de la funcion:

Solucién:

. f'(x)= _ZX(X+2)_£3_X2): —2x? _4X—23+X2 _ —X2—4x2—3
(x+2) (c+2) (x+2)
o f'(X)=0 = -x*-4x-3=0 = x’+4x+3=0 =
_4++J16-12 —4+2 X=-1 — Punto(—1,2)
X =

2 2 |x=-3 — Punto(-3,6)

18



Ejercicio n° 40.-

Hallay representa graficamente los puntos singulares de la funcion:

f(x)=x*-2x?

Solucién:

x=-1 — Punto (-1,-1)
e f'(x)=4x° —4x =4x(x*-1)=0{x=0 — Punto (0,0)
x=1 — Punto (], —1)

e Hallamos las ramas infinitas:

Iim(x4—2x2)=+oo Iim(x4—2x2):+oo

X—>+00 X—>—00

e 1 Soe—

Minimoen (-1 —1) yen (1, —1); maximoen(0, 0)

Ejercicio n°41.-

Determina los puntos de tangente horizontal de la funcién:

Solucién:

. £(x) 3x%(x +2)-x° _3x7+6x* —x* _2x° +6x*
+2) (x +2)? (x +2)

—_
x

x=0 — Punto(0, 0)
e f'(x)=0 = 2x*+6x*=0 = x*(2x+6)=0
x=-3 — Punto(-3,27)

Ejercicio n°® 42.-

Halla los puntos de tangente horizontal de la siguiente funcion y, con ayuda de las ramas infinitas,
decide si son maximos o minimos:

f(x)=x%+6x?-15x

Solucién:

o f'(x)=3x?+12x-15=0=x* +4x-5=0



_4i,[16+20 _4i6_x_—4i 116+20 _4+6 Xx=1 — PuntO(l,—S)

2 2 2 2

X=-5-—>
. XILTO(XS +6x2 —15x): 400 XILTO (x3 +6x2 —15x): —o0
e 100 ]
-5 1
_8 e

[

Méaximo en (-5, 100) y minimo en (1, — 8).

Ejercicio n° 43.-

Halla y representa graficamente los maximos y minimos de la funcién:

y =x®-3x?-9x+1

Solucion:
° y'=3x2—6x—9=3(x2—2x—3)=0:x=2i— v;l+12=
244 X=3 o Punto (3, - 26)
2 Xx=-1-—> Punto(—1,6)

e Hallamos las ramas infinitas para saber si son maximos o minimos:

Iim(x3—3x2—9x+1):+oo |im<X3—3X2—9X+1):—oo

X—>+0 X—>—0

-1 3

( L —26~—

Méaximo en (-1, 6) y minimo en (3, —26).

Ejercicio n° 44.-

Dada la funcioén:
f(x)=2x3

determina los tramos en los que la funcidn crece y en los que decrece.

Punto(-5, 100)
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Solucién:

o f'(x)=6x>
e Como f'(x)> 0 lafunciénescreciente

Ejercicio n° 45.-

Estudia el crecimiento y el decrecimiento de la siguiente funcién:

f(x)=3x2-2x +1

Solucién:

o f'(x)=6x-2
o Estudiamos el signo de la derivada:

6x-2=0 = x=E
3

2 1

6Xx-2>0 => 6Xx>2 = x>g:>x>§

6x-2<0 = 6Xx<2 = x<%

- 1 1 . - 1
e Lafunciéndecreceen | — o, 3 ,creceen §,+oo yt|eneunm|n|moenx:§ .

Ejercicio n° 46.-

Estudia dénde crece y donde decrece la funcién:

f(x)=3+12x —3x?

Solucién:

o f'(x)=12-6x
e Estudiamos el signo de la derivada:

12-6x=0 = x=2
12-6x>0 = 12>6X = 6x<12 = x<2
12-6x<0 = 12<6X = 6X>12 = x>2

e La funcion es creciente en (-, 2) y decreciente en (2 +w) (y tiene un maximo en x = 2).

Ejercicio n°47.-

Estudia el crecimiento y el decrecimiento de la funcion:

2
f(x):X—T3X+1

Solucién:

2x -3
f'(x)=
. =2
e Estudiamos el signo de la derivada:
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2X -3

2
2x -3

=0 = 2x-3=0 = x:g

>0 = 2Xx-3>0 = 2x>3 = X>%

<0 => 2x-3<0 = 2x<3 = x<g

2X -3

. 3 3 . .. 3
e Lafunciéndecreceen — 5 ycreceen E,—i-oo y tieneunminimoen XZE :

Ejercicio n° 48.-

Halla los intervalos de crecimiento y de decrecimiento de la funcién:

f(x)=(x +2)

Solucién:

o f(x)=2(x+2)
e Estudiamos el signo de la derivada:

2x+2)=0 = x+2=0 = x=-2
2x+2)>0 = x+2>0 = x>-2
2(x+2)<0 = X+2<0 = x<-2

e Lafuncion decrece en (—x, —2) y crece en (-2, +o0) (y tiene un minimo en x = 2).
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